

ИНФОРМАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ

“ДОРОГУ ОСИЛИТ ИДУЩИЙ”

24 марта в помещении Ярославской торгово-промышленной палаты состоялся семинар, организованный ЯТПП и компаниями-партнерами «Алгоритм» и «Фронтстеп СНГ». Тема: «Эффективное управление бизнесом промышленных предприятий на базе информационной системы SyteLine».

На семинар собрались директора и заместители генеральных директоров по экономическим и финансовым вопросам, руководители ИТ-служб, технические директора промышленных предприятий Ярославского региона.



Открыл семинар директор департамента инвестиций ЯТПП Комаровский Н.А., представив его организаторов и участников, передал слово депутату Ярославской областной Думы, председателю координационного совета по внедрению ОАО «Компания Славич» Дыме А.М.



Александр Дым, рассказывая об опыте внедрения на «Славиче» автоматизированной системы управления производством, подробно охарактеризовал кризисную ситуацию, которая сложилась на предприятиях в начале девяностых годов. Каждый

цех представлял собой отдельное самодостаточное производство. При огромном количестве номенклатуры изделий, несогласованности в управлении различными участками производства проблемы нарастили подобно снежному кому. Начались сбои. Руководство компании понимало, что организационными и административными мерами положения не исправить. «Расширить узкие места» можно было только с помощью информационных технологий. Но к кому обратиться, какую ИТ-компанию выбрать, чтобы и не очень дорого, достаточно быстро, а, главное, функционально и эффективно было? Стали искать. Оказалось, что на фабрике «Ударница», одном из заказчиков «Славича», была успешно внедрена система управления производством на базе SyteLine. Посмотрели, как там работает система, «попробовали» ее со всех сторон, понимесались ценой, сроками внедрения и решили внедрить такую же.

Затем перед участниками семинара выступил руководитель отдела маркетинга компании «Фронтстеп СНГ» Вадим Никитин, который рассказал об истории и концепции развития систем управления, о том, какое место занимает SyteLine в общемировом софтверном пространстве. Он подчеркнул, что система SyteLine изначально спроектирована для управления промышленным производством, в ней заложен общемировой опыт оптимизации производственных процессов, который постоянно дополняется. Возможности данной системы позволяют отечественным производителям достичь уровня предприятий мирового класса. В.Никитин познакомил присутствующих с основными параметрами, по которым оценивается предприятие мирового класса.

С докладом «Концепция построения комплексных решений для управления промышленными предприятиями на базе интегрированной системы SyteLine ERP» выступил менеджер по стратегическому развитию «Фронтстеп СНГ»

Дмитрий Маслов.

В частности, он отметил, что интегрированные отраслевые решения SyteLine, которые продвигает «Фронтстеп» на российском рынке, способствуют предприятиям занимать лидирующие позиции в различных отраслях промышленности. Далее докладчик подробно охарактеризовал особенности и преимущества системы SyteLine, локализованной для российского рынка и обладающей полным набором функций для работы практически во всех областях производственного процесса на предприятиях с дискретным типом производства.



Система планирования и управления ресурсами SyteLine ERP помогает максимально эффективно использовать возможности и ресурсы предприятия, быстро реагировать на рыночный спрос, оперативно взаимодействовать с партнерами, а также обеспечивать интеграцию всех систем и процессов предприятия.

SyteLineERP поддерживает концепцию учета потребностей клиентов производственных и хозяйственных процессах предприятия, учета предпочтений клиента при подборе интересующей его продукции и услуг в сочетании с хорошо организованным оперативным управлением производства.

Затем Д.Маслов познакомил участников семинара с опытом компании «Фронтстеп СНГ» по реализации проектов

